

@高校毕业生

就业创业,社区欢迎你

有补贴、住房、医疗、落户等政策支持

鼓励高校毕业生到社区就业创业

我省是高校毕业生人数大省,2020届高校毕业生达66万人,总量再创历年新高。疫情发生以来,高校毕业生就业压力明显加大。《通知》明确,各地各有关部门要切实提高认识,高度重视这项工作,将引导和鼓励高校毕业生到

城乡社区就业创业纳入当地就业、人才和城乡社区治理工作总体安排,纳入文明城市(区)、文明村镇、文明单位测评体系,认真组织实施,积极推动拓宽高校毕业生就业渠道与提升城乡社区治理和服务水平互促共进。

完善落实各种补贴政策

《通知》要求,各地要建立由组织、人力资源社会保障、民政、文明办、教育、财政、卫生健康等部门各司其职、协同推进的工作机制,压实各方责任,务求实效。要进一步完善落实吸纳就业补贴、社保补贴、培训补贴、就业

见习补贴、创业担保贷款等政策,支持城乡社区开发更多就业岗位吸纳高校毕业生就业。要加快推进城乡社区工作者职业体系建设,引导高校毕业生向城乡社区治理和服务领域流动。

提供住房、医疗、落户等支持

要组织在校大学生到城乡社区开展实习实践、志愿服务等活动,激发到城乡社区就业创业的热情。各地各有关部门要将到城乡社区就业创业的高校毕业生纳入当地人才政策扶持范围,对符合条件的提供住房、医疗、落户等支持。每年要选树一批先进典型并予以表彰激励,形成高校毕业生到城乡社区下得

去、留得住、干得好、流得动的长效机制。

另外,要建立专项工作台账,对到城乡社区就业创业的高校毕业生实行实名制动态管理。各地要将引导和鼓励高校毕业生到城乡社区就业创业工作进展和岗位落实情况,于今年12月20日前分别报省人力资源社会保障厅、民政局。

本报讯(郑报全媒体记者 李娜)近日,省委组织部、省人社厅、省民政厅、省委文明办、省教育厅、省财政厅、省卫生健康委七部门印发了《关于转发中共中央组织部、人力资源社会保障部等七部门〈关于引导和鼓励高校毕业生到城乡社区就业创业的通知〉》,结合我省实际,为进一步拓宽高校毕业生就业渠道,助推城乡社区治理体系和治理能力建设,提出了意见。

本科一批征集志愿 今日投档录取

本报讯(郑报全媒体记者 张竞映)我省高招本科一批、体育本科(地方公费师范生),以及艺术类本科A段、B段院校按程序征集志愿投档录取后,部分计划余额和新增计划昨日面向符合条件的考生再次征集志愿。今天,省招生办将对考生填报的征集志愿进行投档录取。

此次征集志愿,本科一批(统招、定向)16个招生单位面向符合条件的考生征集230个志愿。个别院校有分数要求,个别院校降分投档。体育本科(地方公费师范生)洛阳师范学院、信阳师范学院2所院校征集74个理科志愿,全部要求理科。

此次本科一批(统招、定向)和体育本科(地方公费师范生)征集志愿均按平行志愿规则投档,只填报本次征集志愿且符合相应条件的考生档案。如考生同时填报有两个批次的征集志愿,今天投档时,省招生办按照本科一批(统招、定向)、体育本科(地方公费师范生)的顺序投档。根据我省“对于在普通高校招生录取中不履行志愿约定的考生,当批次录取电子档案停止运转”规定,对在本科一批、体育本科批录取中存在此类情况的考生,本次征集志愿相应批次不再投档。

这场大赛,为奋斗的你们而准备

“郑州银行杯”2020郑州首届超级主播大赛为城市发展注入新活力

让普通人在舞台绽放光芒

近日,第十三届全国青联委员正式产生。备受青年人关注的短视频博主李子柒、网络主播薇娅等新兴领域青年入选其中,引发网友热议。

网红经济、网红店、网红脸、明星带货、流量小生……这些年,“网红、流量”似乎成了过于高频的词汇。在这种背景下,明星、名人、网红等头部主播在品牌面前,具备越来越多的话语权和选择权,成为流量巨头。而很多普通大众因为没有足够好的平台、影响力不够,很难实现这个行业的职业梦想。

“一枝独秀不是春,百花齐放才能春满园。奋斗是青春最亮丽的底色,郑州银行非常乐意有梦想、肯奋斗的大众提供展示自己的平台。”作为本次大赛的总冠名方,郑州银行立足“服务地方、服务市民、服务中小企业”的市场定位,坚持在“接地气”方面发力,用持之以恒的工匠精神打造市民精品银行,这与本次大赛致力于为普通人打开一扇互联网直播的大门,让他们成为积极投身郑州社会经济发展的一分子的活动主旨不谋而合。

用金融产品更好地服务市民

“孩子今年要上小学,打算开学前全家去银基动物王国好好玩玩。刚好看到郑州银行推出‘郑州银行银基乐卡’联名信用卡,优惠力度挺大的,赶紧办了一张。”市民孙女士说。

8月21日至23日,“搏浪而出——‘郑州银行杯’2020郑州首届超级主播大赛”线下招募活动在建业凯旋广场、公园茂、盛华里购物中心三个知名商圈举行。参赛者们的精彩表演博得现场观众的阵阵掌声,吸引了众多群众驻足喝彩,现场热浪迭起。

郑州银行在现场搭建的便民金融服务展台也是人气爆棚。“郑州银行银基乐卡”具有银基动物王国门票专属折扣和消费满减、冰雪酒店客房及餐饮超值优惠、主题周两人同行一人半价,专享购票及入园通道、免费泊车等精彩权益,特别适合家里有孩

子的家庭办一张。”郑州银行长椿路支行工作人员介绍说。

业内人士认为,随着“搏浪而出——‘郑州银行杯’2020郑州首届超级主播大赛”活动的全面铺开,或将为电商直播行业输送更多的专业人才,推动实体经济的加速转型升级。在促进行业发展的同时,为社会的发展注入更多的正能量。

为服务实体经济贡献“郑州样本”,也一直是郑州银行的前进方向和使命。郑州银行表示,服务实体经济是金融的本质,他们将一如既往地坚持以客户为中心,不断推出涵盖衣、食、住、行、娱、游等消费场景的金融产品,为广大市民提供一站式优质金融服务,坚定不移打造高质量、特色化发展的标杆银行,为推动中部崛起、服务社会大众贡献更多力量。

如今,拍视频成为很多人记录生活、表达情感的一种娱乐工具,“短视频+直播”的新兴分享经济商业模式应运而生。

为加快推进疫情后的经济复苏,打造和培养一批郑州本地优秀主播,推动和助力郑州“电商”发展,由郑州报业集团主办,郑州银行独家总冠名的“搏浪而出——‘郑州银行杯’2020郑州首届超级主播大赛”正式启动。本次大赛倾向于为有梦想、有才华的普通民众打造一个集娱乐与竞技为一体的“平民舞台”,让他们成为积极投身郑州社会经济发展的一分子。郑报全媒体记者 倪子文/图

